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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao décimo-primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas e 1 

quarenta minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do 2 

Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, sob a presidência da Diretora do Centro, professora Andréa Maria Ferreira 4 

Moura. Participaram, representando as chefias dos departamentos, Danniel Cavalcante 5 

Lopes e Lázaro Luís de Lima Sousa; representando as coordenações de graduação, 6 

Amanda Gondim de Oliveira, Antônia Jocivânia Pinheiro, Erlania Lima de Oliveira, 7 

Geovani Ferreira Barbosa e Késia Kelly Vieira de Castro; representando as coordenações 8 

de pós-graduação, Francisco Odolberto de Araújo, Lenardo Chaves e Silva, e Maria 9 

Joseane Felipe Guedes Macedo; representando os departamentos, Fabiane Regina da 10 

Cunha Dantas Araújo e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes; representando os 11 

técnicos administrativos, Lucianna Marylin Batista de Almeida. Os conselheiros Leiva 12 

Casemiro Oliveira, Valdenize Lopes do Nascimento e Wellington Barbosa do Nascimento 13 

Júnior tiveram suas justificativas de ausências aprovadas por unanimidade. Verificada a 14 

existência de “quórum legal”, a Presidente do Conselho, professora Andréa Maria Ferreira 15 

Moura, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas participações, e em 16 

seguida, fez a leitura da pauta, que constou do seguinte ponto: primeiro ponto: Apreciação 17 

e deliberação sobre a ata da 8ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro de 2023; 18 

segundo ponto: Escolha dos dois conselheiros – titular e suplente – para representarem o 19 

CCEN junto ao CONSEPE, segundo determinação constante no MEMORANDO ELETRÔNICO 20 

Nº 355/2023 – GAB; terceiro ponto: Escolha dos 03 nomes que comporão a Comissão de 21 

Seleção para o PQD 2024 Complementar, dos 04 indicados pelos Departamentos, conforme 22 

MEMORANDO ELETRÔNICO Nº 255/2023 – PROPPG; Deliberação da pauta: aprovada por 23 

unanimidade. DISCUSSÕES: primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com 24 
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cinco abstenções. segundo ponto: A professora Andrea Maria Ferreira Moura colocou seu 25 

nome a disposição como diretora do Centro, conforme deliberado em outras reuniões do 26 

Conselho de Centro, como também o professor Danniel Cavalcante Lopes se disponibilizou 27 

para ser suplente. Deliberação: Aprovado por unanimidade. terceiro ponto: A professora 28 

Andrea Maria Ferreira Moura informou que os nomes indicados pelos departamentos 29 

foram: Francisco Klebson Gomes dos Santos (DCME) e Midiã Medeiros Monteiro (DCME) e 30 

Angélica Félix de Castro (DC) e Luiz Carlos Aires Macêdo (DC). O professor Danniel 31 

Cavalcante Lopes solicitou em nome da docente Angélica Félix de Castro que a mesma 32 

ficasse como suplente, pois já tinha participado da comissão do PQD 2024. O professor 33 

Lázaro Luís de Lima Sousa relatou que não concorda com a solicitação, pois desconfigura o 34 

direito do Conselho eleger a comissão. Deliberação: Foram eleitos para comissão os 35 

docentes Midiã Medeiros Monteiro, Francisco Klebson Gomes dos Santos e Luiz Carlos 36 

Aires Macêdo. Nada mais havendo a ser discutido, a Presidente do Conselho deu por 37 

encerrada a reunião, e eu, Lucianna Marylin Batista de Almeida, Secretária do Centro, 38 

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela Presidente desta reunião e pelos 39 

demais presentes, quando aprovada. 40 

 


